



临安 生态之城 创业之城

抢抓杭州城西科创大走廊建设机遇, 全力打造长三角最具活力的创新创业之城。临安科技局诚邀您的创业加盟!

临安市科技孵化中心隶属于临安市科技局, 2008年创建为国家级科技企业孵化器, 2017年新增孵化面积, 孵化场地进一步拓展优化, 孵化能力全面提升。孵化器位于临安市主城区, 在杭州城西科创大走廊发展轴上, 周边配套完善, 与浙江农林大学仅相隔500米, 现面向社会广泛招引成立时间不超过24个月的科技型小微企业入驻。

优惠政策: 入驻临安市科技孵化中心的企业可以享受租金减免返还, 创业导师、人才政策, 投融资对接等多项服务。

联系方式: 临安市科技孵化中心, 陈志杭 13336132456



萧山



勇立潮头 奔竞不息

为打造科技创新创业新平台, 萧山全力实施科创园建设253计划。设立科技型中小微企业专项扶持资金, 提供房租减免、纳税奖励、研发补助、投融资服务等各项优惠政策。我们热诚欢迎您的加盟。

联系方式: 萧山区科技局 0571-82898519

中科宝盛科技园

产业定位: 重点引进新一代信息技术包括物联网、大数据、云计算、智能制造、节能环保、新能源研发为主的战略性新兴产业的区域总部、运营总部、研发中心。

园区规模: 宝盛世纪中心总面积12万平方米, 科技园总面积约4万平方米, 配套包括多功能厅、会议中心、商务酒店、人才公寓、商务餐厅、自助餐厅、健身中心、便利店等其他商业生活配套。

园区位置: 钱江世纪城核心区, 毗邻杭州国际博览中心和亚运会主会场。驱车15分钟可以抵达萧山国际机场, 杭州城站火车站, 东站火车站等重要铁路枢纽。毗邻机场高速、沪杭甬高速和绕城高速入口。

联系方式: 徐立 18868444433

能直接杀伤化疗和放疗应激的肿瘤细胞, 还能与多种抗癌药物联用 通过静脉注射方式给药的溶瘤病毒来了

日前, 杭州阿诺生物医药科技股份有限公司和加拿大Oncolytics公司在杭州举行了第二代溶瘤病毒肿瘤免疫治疗项目签约仪式, 阿诺医药获得该公司旗下第一款溶瘤病毒产品在大中华区、新加坡和韩国的独家开发及销售权利。该产品是一种静脉注射给药的具有肿瘤免疫作用的病毒生物制品, 用于治疗实体瘤和血液恶性肿瘤, 能够激活人体自身免疫系统而使“冷”肿瘤变“热”, 有选择性地感染和摧毁肿瘤细胞。该产品凭借独特的溶瘤机制, 在治疗多种癌症以及与化疗、免疫检查点抑制剂联用等方面具有开发潜力。目前, 该产品已获得美国食品药品监督管理局(FDA)的快速通道(Fast track)资格认证。

此次签约的第二代溶瘤病毒肿瘤免疫治疗生物制品, 是全球首款进入临床三期、通过静脉注射方式给药的溶瘤病毒, 能直接杀伤化疗和放疗应激的肿瘤细胞, 诱导肿瘤细胞中PD-L1的表达。其与紫杉醇联用能够显著延长乳腺癌患者生存期; 与化疗联用治疗胰腺癌, 其两年生存期可翻倍, 已被授予“孤儿药”资格; 与免疫调节药物联用可治疗多发性骨髓瘤。

记者了解到, 溶瘤病毒是一种新兴的抗肿瘤治疗药物, 具有“以毒攻毒”的功效, 不仅不会致病, 而且能选择性感染和摧毁肿瘤细胞。2015年全球首款

溶瘤病毒药物T-Vec在美国和欧洲的上市, 标志着该技术走向成熟。溶瘤病毒药物具有对肿瘤细胞杀伤效率高、靶向性好、安全性高、副作用小和成本低廉等优势, 将成为未来最具有潜力和应用前景的治疗手段之一。

Oncolytics公司总裁兼首席执行官Coffey博士在接受本报记者采访时表示, 目前第二代溶瘤病毒肿瘤免疫治疗生物制品已经在1000多人身上进行了临床试验, 与第一代产品采用瘤内注射不同, 第二代采用静脉注射, 给药次数、肿瘤位置、肿瘤大小不受限制, 对转移病灶同样有效, 避免了瘤内注射的诸多局限。

对此次与阿诺医药携手, Coffey表示, 他一直在寻找国际合作伙伴, 阿诺医药对创新药开发方面的理解非常独特, 能够代表国际领先视野, 此次Oncolytics公司主要将亚太市场授权给阿诺医药, 他相信通过双方此次的合作, 可以将产品很好地扩展到全球。

阿诺医药首席科学官XIA WENLE教授亦表示, 该项目除了在药效、给药方式和副作用很小等方面具有优势外, 由于其独特的溶瘤机制, 在理论上还有和多种抗癌药物联用, 治疗多种癌症的巨大潜力。“美国FDA曾对该项目的二期临床研究方案给予过详细(包括终点设置在内)、极具建设性的指导性建议。阿诺

医药借国内药改之东风, 直接加入三期临床的全球多中心研究, 将从根本上改变阿诺医药在新药研发大潮中的位置, 使阿诺医药真正成为具有在三期临床研究的世界级重磅产品的药物公司。这将可能提前实现阿诺医药造福于人类的愿景和极大提升阿诺医药的市场价值。”

据了解, 阿诺医药是国家高新技术企业、国家重大新药创制专项承担单位。2015年转型创新药的开发和产业化, 致力于成为拥有全球视野的原型生物制药企业, 核心团队来自国际顶尖药企。公司在研产品立足于“全球新”而非“中国新”。治疗领域聚焦于肿瘤和代谢疾病, 目前已经立项的自主研发产品靶点新颖, 涵盖有望全球首款进入临床的口服PD-L1选择性小分子抑制剂、IDO抑制剂等热门领域, 有数款药物在全球范围内尚无同类药物进入临床试验。公司目前正在B轮融资, 已有多家知名创投表示了合作意向。

Oncolytics公司是加拿大一家主要致力于开发癌症及其他病毒治疗药物的生物技术公司, 目前拥有全球范围内超过415项专利, 包括60多项美国专利和20多项加拿大专利。

本报记者 何飘飘

恒康制药 再建原料药生产基地

三门恒康制药有限公司(以下简称恒康制药)新原料药生产基地日前在三门县沿海工业城动工建设。

恒康制药创办于2006年8月, 占地只有102亩, 是一家以生产医药原料药为主导产品的制药企业。通过10多年的创业, 目前该公司已开发出盐酸胺碘酮等10多个产品, 主要出口德国、意大利、俄罗斯、瑞士等10多个国家, 年产值1亿多元。但随着新产品的不断开发和市场的日益扩大, 现有的规模已远远不能满足企业快速发展的需要。为了促进企业转型升级、快速发展, 恒康制药在保留原公司的基础上须再新建一个原料药生产基地。

今年初, 恒康制药在沿海工业城竞拍了一宗土地。据介绍, 新的原料药生产基地面积105亩, 计划总投资5亿元, 分两期建设。第一期预计投资3亿元, 建设5个生产车间、5条半自动生产流水线、动力中心、仓储和灌区等设施, 力争2018年底建成投产。投产后将形成年产值7亿元的规模, 创税利1.4亿元; 第二期预计投资2亿元, 建设2个制剂生产车间及配套设施, 2019年底建成投产, 投产后产值将达到5亿元, 创税利1亿多元。

恒康制药董事长王伟文告诉笔者: “新原料药生产基地建成投产后可以形成上下游产业链, 而且节能、环保、高效, 公司效益可以提高三四倍。”

朱曙光 朱芳芳



中医药走出去

近日, 为推动浙江省中医药“走出去”, 浙江省卫计委特邀白俄罗斯代表团来浙江, 共同交流传统医药, 探讨中医药领域合作。代表团一行参观走访了医学院校、中医药企业及中医门诊部, 了解中医药概况、体验针灸推拿非药物疗法等。图为在省中医院中药配药部, 代表团成员对中草药表现出浓厚的兴趣。 于伟

遗失启事

新昌县雷得电气有限公司遗失营业执照正、副本, 注册号: 913306243299165832, 遗失财务专用章, 号码3306240020964, 声明作废。

2017年11月24日

柯桥开展万名小学生视力大筛查

绍兴市柯桥区日前从视力检查、眼表健康检查、眼位检查三个方面, 为中国轻纺城小学、柯桥小学、实验小学等5所城区学校的万余名学生进行视力情况的筛查。

从筛查结果看, 视力异常率最低的学校为59.2%, 最高的学校为77.8%。总的来说, 5所小学低年级(一、二年级)的视力异常率在50%以上, 高年级(五、六年级)的视力异常率已达80%以上, 最为严重的高达92.3%。

“整体上看, 现在的小学生视力情况很不乐观。”绍兴市中心医院视觉中心主任陈士成表示, 随着年级的升高, 视力异常率也在不断增加。“此次筛查, 视力异常率之高, 从某种程度上也给我们敲响了警钟。”据统计, 视力异常者中, 近视占了绝大多数, 还有部分是

弱视、散光、远视等。

陈士成认为, 小孩的眼球和身体都处于发育阶段, 及时的眼部治疗能够明显改善视力异常。如其中一名小学三年级学生, 视力检测为左眼5.0, 右眼远视500多度, 并且散光。“起初, 学生家长没有发现问题, 检查后才得知孩子视力异常。”陈士成说, “这个学生一只眼睛视力很好, 另一只很差, 所幸发现得早, 要是等到一定年龄后, 治疗效果就很差了。”

专家分析, 之所以会出现视力异常, 归根结底还是“用眼过度”。而对于小学生这一人群, 繁重的课业负担以及参加兴趣培训班、长时间玩手机、沉迷网络游戏等, 都成为孩子视力异常的因素。孩子在平时的课堂教育中, 眼睛就已经很疲劳了, 而像绘画、书法之类的兴趣班更是增加了用眼负荷。

视力低下严重影响儿童及青少年的学习和生活。专家表示, 只有很少一部分近视是先天性的, 大部分都是不良习惯和不良环境造成的, 所以良好的用眼习惯非常重要。为此, 建立多方位(预防、保健、康复)、多层次(生理、心理、社会)、多环节(学校、社区、家长、学生)、多阶段(视疲劳、假性近视、真性近视、散光、儿童斜视等)于一体的视力低下综合防治干预至关重要。

专家建议, 应减少近距离用眼的时间, 眼睛和身体一样需要劳逸结合, 适当的眼部休息极其重要; 做到不挑食不偏食, 保证身体对各种营养和物质的摄入; 而如果已经近视, 通过相关治疗和合理科学的验光配镜, 则能有效遏制度数的加深。

钟伟 王吉奇



创新中国产业园·东新分园

园区概况

创新中国产业园东新分园暨智谷创新广场地处下城区善贤路4号, 已规划地铁五号线, BRT快速公交换乘中心, 交通便利。总面积27368平方米, 共地上四层, 地下一层。

园区定位

以建设创新型科技园区、大学生创业基地为重点。为产业化企业、大学生创业、初期的小微科技企业的孵化培育、服务型小型办公室等提供多种办公创业空间。

园区配套

公共服务大厅(含总台服务、洽谈区、小型会议室、大型多功能会议室、休闲吧、咖啡吧等)、内部食堂、健身活动中心、桌球娱乐室、顶楼足球场等。提供企业注册代办(大创免费代办)及财务委托管理, 免费参加区组织的创业实训及一对一团队辅导等多种服务。旨在打造服务型创新广场, 企业家们的创业俱乐部。

招商热线

钟先生 18105711266 0571-56920112



创新中国产业园·集品科创分园

创新中国产业园·集品科创分园坐拥杭州中央商务区, 位于商业发达的和平会展中心东300米, 交通便利, 距地铁口仅150米。这里是创新创业的集聚地, 这里是人才荟萃区, 这里是杭州政策高地! 欢迎合作, 欢迎加盟, 多谢关注, 推介有奖。

联系人: 沈先生 电话 13958026342

